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Таким чином, у предметній області проведеного дослідження, з одного 

боку, можна констатувати нечіткість урегулювання питання розрахунків 

бюджетних установ з державою з ПДВ на законодавчому рівні, що, з іншого 

боку, може призводити до помилок в обліку, а також до санкцій з боку 

податкової служби. Отже, необхідно внести зміни до законодавства, що 

регулює питання розрахунків бюджетних установ з державою з ПДВ, для 

вирішення цих нечіткостей. Це дозволить бюджетним установам з більшою 

точністю відображати свої зобов’язання і податковий кредит з ПДВ та 

підвищить рівень довіри до фінансової звітності цих установ.  
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Бухгалтерський облік виробничих запасів на дорожньо-будівельному 

підприємстві є важливою складовою його системи обліку та фінансового 

управління. У таблиці 1 узагальнені основні аспекти, які варто враховувати при 

організації такого обліку. 

 

Таблиця 1 – Організаційні аспекти обліку виробничих запасів дорожньо-

будівельного підприємства 
Аспект організації обліку Характеристика 

1. Класифікація 

виробничих запасів 

Виробничі запаси можуть бути класифіковані на різні категорії, 

такі як сировина, матеріали, паливо, запасні частини, готова продукція 

тощо. Важливо встановити чітку систему класифікації, яка відповідає 

специфіці діяльності дорожньо-будівельного підприємства. 

2. Оцінка виробничих 

запасів 

Визначення вартості виробничих запасів включає в себе розрахунок 

собівартості та визначення ринкової вартості, якщо вона відрізняється 

від собівартості. 

3. Фіксація руху 

виробничих запасів 

Ведення обліку надходження і вибуття виробничих запасів 

є обов’язковим і включає в себе реєстрацію всіх операцій 

з їх закупівлі, використання і продажу. 

4. Формування 

облікових карток 

Для кожного виду виробничих запасів рекомендується створювати 

облікові картки, в яких фіксується інформація про кількість, 

вартість, дату закупівлі та інші характеристики. Це допомагає 

відстежувати зміни в обсягах та вартості запасів. 

5. Розрахунок Якщо виробничі запаси підлягають амортизації (наприклад, 
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Аспект організації обліку Характеристика 

амортизації запасні частини для обладнання), то необхідно розраховувати 

амортизацію та враховувати її в бухгалтерському обліку. 

6. Перевірка фактичного 

залишку 

Регулярно слід проводити інвентаризацію виробничих запасів для 

перевірки фактичного залишку та порівняння з обліковими даними. 

7. Фінансова звітність Всі дані щодо виробничих запасів повинні відображатися в 

фінансовій звітності підприємства, зокрема в балансі та звіті про 

прибуток і збитки. 

8. Дотримання 

податкових обов’язків 

При обліку виробничих запасів слід враховувати податкові 

аспекти, такі як оподаткування прибутку та сплата податку на 

додану вартість у разі продажу виробничих запасів. 

9. Внутрішні контрольні 

процедури 

Важливо встановити внутрішні контрольні процедури для захисту 

виробничих запасів від крадіжок, недостовірної інформації та 

інших ризиків. 

10 Документообіг Усі документи, пов’язані з виробничими запасами, повинні бути 

належним чином оформлені, збережені та архівовані відповідно до 

вимог законодавства 

 

Таким чином, викладені організаційні особливості спрямовані на 

забезпечення точного і надійного бухгалтерського обліку виробничих запасів 

на дорожньо-будівельному підприємстві, відтак, практичне їх урахування і 

втілення є важливим для провадження ефективного фінансового управління. 
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Однією з важливих завдань бухгалтерського управлінського обліку є збір 

та узагальнення інформації, корисної для прийняття менеджерами та вищим 

керівництвом підприємства правильних управлінських рішень [1]. 

Особливе місце у системі управління має прийняття раціональних 

короткострокових управлінських рішень, яке ґрунтується на даних 

управлінського обліку та аналізу. Найважливіше завдання підготовки 

інформації для цілей проведення короткострокового управлінського аналізу 

полягає у поділі всіх витрат організації на постійні, які не залежать від обсягу 

продажу, та змінні, величина яких змінюється із зміною ступеня завантаження 

виробничих потужностей або обсяг виробництва. 

При виробленні оперативних управлінських рішень змінні витрати є 

релевантними, тобто суттєвими. У зв'язку з цим слід враховувати особливості 


